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Contact Ukraine 2023 posílil česko-ukrajinské 
obchodní vztahy

Cybersecurity Twister Czechia & Ukraine

Rádi bychom vás pozvali k účasti na nadcházející 
česko-ukrajinské kyberbezpečnostní konferenci 
s názvem „Cybersecurity Twister Czechia & Ukraine." 
Tato událost se uskuteční 29. listopadu 2023 
v novém prostoru CyberCampusu CZ v Brně. 
Konference bude významnou součástí aktivit v rámci 
EDIH Cybersecurity Innovation Hub a bude rovněž 
začátkem mise ukrajinských odborníků v oblasti 
kyberbezpečnosti, kteří na konci listopadu přijedou do 
České republiky.


Více inforamací o akci, podrobný program a registrační 
formulář naleznete zde. 

Delegace z Ivano-Frankivsku navštíví ve dnech 
7. až 11. listopadu 2023 Brno

Dovolte nám vás informovat o možnosti setkání se 
zástupci desetičlenné podnikatelské delegace, která 
navštíví ve dnech 7. až 11. listopadu Brno v rámci 
projektu „Utilization and Implementation of the 
Association Agreement between the EU and Ukraine 
in the field of trade / EU4Business: SME 
Competitiveness and Internationalisation”, který je 
spolufinancován Evropskou unií a Spolkovou 
republikou Německo prostřednictvím „Deutsche 
Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit.“


Podnikatelská delegace bude sestávat z 10 zástupců 
lokálních výrobců (z oblasti upomínkových předmětů 
a potravin) sdružených pod Ivano-Frankovskou 
obchodní a průmyslovou komorou, jejíž představitel 
bude společně se zástupcem Ivano-Frankovské oblasti 
podnikatelskou delegaci doprovázet.


Program pobytu delegace se bude soustředit na 
jednání s představiteli Regionální hospodářské 
komory Brno a Jihomoravského kraje. Podnikatelská 
delegace má rovněž zájem o uspořádání B2B jednání, 
na něž Vás tímto srdečně zveme. Místa jednání v Brně 
budou zájemcům sdělena prostřednictvím e-mailu.


Svůj zájem o setkání s představiteli podnikatelské 
delegace ve dnech 7. a 8. listopadu 2023 v Brně 
prosím potvrďte do 3. listopadu 2023 do 12:00 hodin 
na e-mailovou adresu ukrajina@mpo.cz.

Business mise: vodíkové technologie a energetika

Informujeme vás o nové business misi pořádané MPO  
v kooperaci s agenturou Czech Trade na Ukrajinu, 
která se uskuteční ve dnech 13. až 18. listopadu se 
zaměřením na pokročilé technologie a budoucnost 
energetiky v podobě vodíkových technologií.

Ve dnech 10. až 12. října úspěšně proběhla akce Contact Ukraine 2023. 
Tato událost se uskutečnila v prostorách brněnského výstaviště a sloužila 
jako důležitá platforma pro diskuzi a prezentaci spolupráce mezi Českou 
republikou a Ukrajinou v oblasti obchodu, průmyslu a energetiky. Akci 
zahájili ministr průmyslu a obchodu Jozef Síkela a předseda Senátu 
Parlamentu České republiky Miloš Vystrčil. Na akci také zavítal český 
premiér Petr Fiala v doprovodu uzbeckého premiéra Abdulla Aripova.


Zvláštní pozornost si také získala hojná účast představitelů Ukrajiny. 
V minulém týdnu do Brna přijelo více než 90 zástupců z oblasti byznysu, 
regionálních samospráv a měst, což byla největší obchodní mise, jež 
opustila hranice Ukrajiny od začátku ruské agrese. Během akce byly 
prezentovány místní hospodářské komory ze 6 ukrajinských oblastí 
s vysokým potenciálem pro hospodářskou spolupráci. Kyjevská, Lvovská, 
Rivenská, Ternopilská, Ivano-Frankivská a Dněpropetrovská oblast, 
včetně delegace z města Dnipro, měly v pavilonu A své vlastní stánky, 
kde bylo možné jednat prostřednictvím matchmakingové platformy 
„Kontakt-Kontrakt." Kromě toho jsme v rámci spolupráce s platformou 
CzechInno přivítaly sektorově zaměřenou delegaci na oblast chytrého 
průmyslu 4.0.


Věříme, že akce Contact Ukraine 2023 byla úspěšná a přispěla k posílení 
obchodních a hospodářských vazeb mezi Českou republikou a Ukrajinou. 
Tato událost vytvořila mnoho kontaktů, myšlenek a plánů v jejichž 
realizaci budeme nadále pokračovat v rámci Ministerstva průmyslu 
a obchodu a Business klubu Ukrajina. Vaše nápady a připomínky uvítáme 
na adrese ukrajina@mpo.cz

Vrchní ředitel Sekce Evropské unie a zahraničního obchodu, David Müller, se 
11. října 2023 objevil v živém vysílání zpravodajského kanálu České televize 
ČT24, kde v rozhovoru s redaktorem Martinem Svatoňem prezentoval 
úspěchy akce Contact Ukraine a Business klubu Ukrajina.


Záznam pořadu můžete zhlédnout zde (čas videa 1h 21min)


Contact Ukraine v ČT 24
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